## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Directive 1999/42/EC of the European Parliament and of the Council of 7 June 1999 establishing a mechanism for the recognition of qualifications in respect of the professional activities covered by the Directives on liberalisation and transitional measures and supplementing the general systems for the recognition of qualifications

(Official Journal of the European Communities L 201 of 31 July 1999)

On page 86, List V (a):

for: '(liberalisation Directive 64/224/EEC)',

read: '(liberalisation Directives 64/223/EEC and 64/224/EEC)';

and

the following point shall be inserted before point 1:

'0. activities of self-employed persons in wholesale trade, with the exception of wholesale trade in medicinal and pharmaceutical products, in toxic products and pathogens and in coal (ex Group 611);'.

Corrigendum to Commission Decision 2001/488/EC of 28 June 2001 amending for the fifth time Decision 2001/327/EC concerning restrictions to the movement of animals of susceptible species with regard to foot-and-mouth disease

(Official Journal of the European Communities L 176 of 29 June 2001)

On page 76, paragraph 1(f): for: '... Directive 91/628/EEC ...', read: '... Directive 91/68/EEC ...'.